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1. Na ypaete TIG SUVAUELS 0OV YIVOUEVO KOL VO TLG UTTOAOYIOETE.

ot) 10%=......... R
o) 6°= . = B) 4= . = e V) 2°= . =
(n.1)
2. Na ypayete und popdn SUvapng Toug Mo KATw aplBuoug:
9= 25= 36= 64 = 27 = 100000 =
(1.1,5)
3. No UTIOAOYLOETE TLG TILO KATW TIOLPOALOTAOELG
(o) (B)
5°+7°= 3'-2'+1%=
(v) (6)
(7-3)°-(14-9)°= (4*-7)-2°-8-5:10 =
(1.0,5-0,5-1-1)
4. No Stataete amno To PIKPOTEPO MPOG TO HEYOAUTEPO TOUG APLOPOUC:
(a) 8752 1752 6752 (B) 8752 8572 8725
(1)

5. No unoloyioete mooa tpiywva /A Ba XpelaoTOUE, yLa Vo KOTOOKEUAGOUHE To 100 kat to 1006 oxApa. Na
€MEENYNOETE TNV ATIAVTNON OOC.

1° 2° 3° 10° 100°
. p & .....................
Amnavtnon:

(n.1)

6. Not CUUITANPWOETE TA KEVA KOUTLA OTLG TTLO KATW akoAouBieg .

8,11, , 17, .. 16, 32, , 64, .. 4, 10, 18, 28, , ) e

(n.1)




7. ITIC TILO KATW TPOTAOELG va BAAeTe o€ KUKAO TN OwOTH amavtnon :

(a) Ze pa téAela Slaipeon o Slaupetng elvat 18 kat to mnAiko glval To Lo Tou SLatpetn. TOTE 0 SLaLPETEDG
elval loocg pe:

i. 9 i. 0 iii. 162 iv. 36 v. 2

(B) Me to 13 Siatpeitat o aplBuog (6mou v, puoLkog aplBpoc):

i. 13v+17 ii. 26+ 13v iii. 52v+12 iv. 56v v. 57
(n1)
8.
(a) Na ypaete to peyaiitepo 5-Prdlo aptbud oto duadikd cvotnua apibunonc.
(B) Na petatpéete tov 1101, aplBud oto dekadiko cvotnua aplbunonc.
(v) Na petatpéete tov aplBpo 38 amnd to dekadiko oto Suadikd cuotnua apibunong.
(1.0,5-1-1)
9. Na Bpeite to HUkpOTEPO DUGCLKO aplBUO Tou, otav Stapebet e 4, Pe 5 kat pe 6, adrvel kabe dpopa
uTtoAoLTo 2.
(1.1,5)

10. Av o v eilval évag puokog aplBuog, va Bpeite:
(a) 6Aa Ta Suvatd urmtdAouna tng dlaipeong tou v 8Ld Tou aplBuou 5.

(B) ToU¢ puoikoUg aplBuolg v, oL omoiol, Statpolevol Pe o 5, Sivouv ninAiko 6.
(Not SikOoLOAOYrOETE TIC AMAVTIAOELG 0AG)

(1.1,5)




11. Aivovtat ot apiBuot: (a) 20, (B) 57, (y) 2916, (8) 3200 .Motot amd Toug aplBoUlC SLalpouvTal LE:

T02 103 TO2KOLTO S5 To2KoLTO9 to 100

(1)

12. Tpelg avtumpoowrol ulag etatpeiag o A, o B kato I, cuvnBilouv, otav entotpédouv amnod ta taidla Toug
va Tpwve podl tnv i6la pépa kabe dpopd . O A xpeldletal 6 NUEPEG yLa va eMLOTPEYPEL, 0 B xpeldletal 9
nuépeg kato I ypeltaletal 12 nUEPEC.

(a) Na Bpeite mooo cuyva Tpwve pall .
(B) Av o A xpeLaotav 5 nuépeg yLa va emotpEP el mOcOo cuxva Ba ETpwyav padll ;

(1.2)

13. e pla KatookAvwaon umapxouv 72 ayopla kal 108 kopitola kal 6€Aouv va xwplotolV o OpASES
TIoU amoteAouvTal armno idlo aplBud ayoplwv Kat idlo apldBuo koptrolwy .Na Bpeite :
(o) moéoeg To MOAU opoldpopdeG OUASEG UmopoUV va oxnuatioBouv Kot
(B) moéoa ayopla kal moca Kopitola amoteAsital n kabs opada .

(12)
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